

九字真言显威力 八旬老父亲度过劫难

【明慧网】我今年 59 岁，1998 年初开始修炼法轮大法，身心健康，受益匪浅，就是没修炼的亲人也都受益多多。下面主要是说一说八旬老父亲，顺利度过劫难的几个真实故事，以见证九字真言的威力，感恩大法师父的慈悲救度。

全家诚念九字真言，老父亲癌变手术出奇顺利

2018 年过年前后，母亲从老家来电话说，父亲近来尿路不畅，时常憋的难受，时好时坏，有时涨的疼痛难忍，让村里诊所的医生插导尿管排尿，稍稍好一点，但还是不行。7 月份，我陪从老家过来的父亲到市里医院做了 CT 等检查，确诊是前列腺癌变，必须进行全切手术；肺部也查出几个结节，（11mm 左右，恶性，医生说是前列腺癌转移，须终生服药）。

十月下旬，陪父亲住院做前列腺手术。手术前主治医师严肃的告诉我说，你父亲年纪偏大，手术风险不小，要有思想准备，按常规，这种术后存活时间一般不会超过三年。我的心里也不稳，但并没有害怕，心想，我是修法轮大法的，父亲支持我修炼，对大法有正念，不会有事的。我叮嘱父亲，没事儿就念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，不要有顾虑，要不停念那几个字啊，父亲说他知道，手术前一直在念。那天中午开始，手术进行了四个多小时。医生告诉我，你父亲的运气真好，手术很成功。我做了这么多年的手术，很少有这么顺利的。我谢了医生。

我在外面一直在念九字真言，在家的母亲和妻子一直虔诚的念九字真言，每天给师父上香，求大法师父保护父亲手术顺利。更顺利的是，术后刀口恢复得非常快，也没发炎，也没发烧，医生告诉我，这

种大的手术后，尤其是年纪大的人都有或轻或重的发炎、发烧症状，你父亲却没有一点发炎发烧症状，真是太好了，医生都感到惊奇。

父亲体力恢复得非常快，四天后我们就出院了。一般的这种情况手术后最少也得住个十天半个月的，才敢出院，哪有四天就出院的？出院后一粒消炎药也没吃。三个月左右，身体完全康复了，一点后遗症都没有。

回家后老母亲高兴的不得了。我们一起给师父的法像上了香，感恩大法师父的护佑，感恩“法轮大法好”的威力。父亲说那几个字（九字真言）是真管用啊！

更神奇的是，四年后去医院复查，肺部的那几个转移的结节不知什么时候消失了，肺部组织清晰，疾病消失了。而在这期间，治疗肺病的药父亲一粒也没吃。

几近失明的眼疾神奇痊愈

父亲的左眼尚好，右眼患青光眼白内障多年，近几年越来越严重，因不太影响生活，也就拖着没上医院。白内障还不打紧，青光眼太难办了。到 2021 年底时右眼基本失明，继而开始发胀、红肿、疼痛，疼起来整个脑袋都疼。

2022 年 7 月底，陪父亲到某市专业眼科医院做白内障手术。经检查，左眼中度白内障，右眼重度白内障，右眼视力不到 0.01，眼压高，接近 40，属于晚期青光

眼，很严重，基本上已经失明，医生说白内障容易治，青光眼手术作用不大，即使白内障治好了，复明的可能性也很小，最好的效果也就是 0.1，只能是长期用药降眼压。于是决定只做白内障手术。父亲不想做右眼了，白花钱，没有什么效果。我鼓励父亲说试试看，手术时，别忘了默念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，父亲说我一直念着呢（在家里的老母亲也帮着父亲念，祈求大法师父保护）。

结果手术效果出乎意外的好：左眼恢复到 0.4，右眼恢复到 0.5，基本失明的右眼视力比左眼还好，各种不适症状消失，青光眼完全康复。

主治医师高兴的说，你老爹的右眼瞎不了了，效果特别好，只做了白内障手术，没想到青光眼也跟着好了，这种情况实属罕见，真是罕见！以后也不必用眼药了。

老父亲高兴的不得了，由衷的感慨说，“法轮大法好”真是灵，真灵啊！我们全家人都由衷的感谢大法师父的慈悲看护。母亲更是虔诚的到师父法像前磕了好几个头，嘴里不住的念叨：法轮大法好！

◇文/中国大陆大法弟子 清心



山东省女子监狱警察指使犯人迫害法轮功学员

【明慧网】山东省女子监狱是迫害女性法轮功学员的黑窝。山东省女子监狱在济南市高新区孙村办事处世纪大道高新区一中（原孙村中学）东500米路北。

山东农业大学附属学校女教师王秀平，今年60岁，因坚持真善忍的信仰，被泰安市泰山区公检法三次冤判。下面是她自述第二次被非法判刑三年后在山东省女子监狱遭受的迫害（节选）。

2015年1月16日，狱警指派诈骗犯逢春梅来包夹我。她每天24小时监视着我，不让洗漱和喝水，限制上厕所，不让用卫生纸。要么一站一天，要么一坐一天，要站直或坐直。吃饭、睡觉、上厕所等等都得打报告，甚至手动一下都得打报告。经常没事找碴骂人。有时打几次报告，她连眼皮都不翻一下，当我要去做事时，她却恶狠狠的瞪着我，她说：允许你了吗？我不听她的，她又打又骂。她抓住衣领勒我的脖子，让我几乎窒息。她掐住我

的脖子说：我懂这里的骨头结构，这里的这块小骨头我用手轻轻一扳，喀嚓，你就没命了。她用盛满水的水杯捅我胸口，直到我透不过气来才罢手。由于长时间的罚站罚坐，有时累的不行，一下倒在地上，她便抓住我衣服拽着我在地上转圈，嘴里还不停的骂那些不堪入耳的下流话。

2月5日，她们和一个刑事犯把我弄进浴室。一进浴室，我就炼功，刑事犯王文丽拿起防滑垫朝我头上手上就打，边打边说：我也不愿这样，在监控下打你还能给我加分，在这里打你，白费力气。她们用脚踩住我的腿，半天不让动一下；还不让睡觉。白天是重庆的廖显慧和济南的刘红岩，她们让我两脚排齐，两胳膊紧贴身体站直，吃饭也不让坐下，一天24小时都站着。我承受不了，廖显慧抓着我的头发往下拽，满地都是头发，却说是我自己拽下来的。她们见我坐在地上起不来，两人就架起我狠狠的摔



酷刑示意图：冬天全身灌凉水、冷冻。

▲山东省女子监狱警察对不放弃信仰的法轮功学员常采用冷冻方法迫害：冬天扒光衣服，打开窗户，地上泼上冷水，再将冷水从头浇到全身。好多法轮功学员受到了这种冷冻迫害。

在地上，不停的架起、摔下。刘红岩还掐我，掐的我身上青紫。

她们累了的时候就往地上倒水，把我摁在地上来回滚，还没干又倒上水，还开窗冻我。廖显慧看我困，就拿防滑垫擦在我头上，擦的直到不能再擦，就这样让我站着，不能让防滑垫掉下来。逢春梅扒开我的嘴，用厕所的刷子在我嘴上、我脸上、头上来回搓，说是给我刷牙、洗脸、洗头。她们不让我吃饭、不让我上厕所，大小便让我在一个塑料桶里解决。逢春梅故意将塑料桶弄翻，屎尿和水撒的满地都是，她们故意不拿工具打扫，却让我用塑料方便袋子往桶里弄，我不弄，逢春梅说弄完了让你洗手。我弄完了她们却不让我洗手，直到吃饭也没让我洗手。

由于我每天站着，腿和脚肿的很粗、很亮，连鞋都穿不进去，一直下垂着胳膊不让动，手肿的象馒头。值岗的贾丽受于姓狱警指使，故意找茬说我没站好，就拿擦厕所的抹布蘸尿捂我的眼和嘴。◇

济南市新闻简讯

济南市赵玉忠被非法关押

2023年10月8日，济南市市中区法轮功学员赵玉忠（男）在向民众讲真相，发放真相资料时，被济南仲宫镇高而派出所警察绑架、非法抄家。赵玉忠现已被非法关押在济南仲宫镇的济南市看守所。

济南法轮功学员王翠玲被绑架

2023年10月17日，济南市历下区法轮功学员王翠玲（女，59岁），在历黄路讲真相发真相期刊时，被历下区东关派出所警察便衣拍照，之后王翠玲被绑架，警察直接非法闯入王翠玲家里抄家，劫走现金近千元，现王翠玲已被绑架关押至仲宫镇的济南市看守所。



济南许方泉被冤判 已上诉

济南市法轮功学员许方泉，男，55岁，大学毕业。原济南钢铁集团管理技术人员。

2022年1月，许方泉去江苏连云港市女儿家探亲，他给世人赠送法轮大法好的真相期刊，被不明真相的人举报，警察通过监控绑架了许方泉。

2023年8月18日，许方泉被江苏省连云港市海州区法院枉判两年半。随后，许方泉表示要上诉。

目前，许方泉的上诉状已经递交到连云港中级法院。◇